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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Θέμα : Εγγραφές μαθητών για τη σχολική χρονιά 2023-2024 

 
Οι εγγραφές μαθητών σ’ όλες τις τάξεις των Δημοτικών Σχολείων, από την Α’ – Στ’ τάξη, για 
τη σχολική χρονιά 2023 – 2024, θα πραγματοποιηθούν από τις 16 μέχρι και τις 18 
Ιανουαρίου 2023. Όλες οι εγγραφές θα πρέπει να ολοκληρωθούν μέσα σ’ αυτή την περίοδο 
και δε θα υπάρξει νέα περίοδος εγγραφών. Όσοι γονείς/κηδεμόνες δεν εγγράψουν τα παιδιά 
τους σ’ αυτήν την περίοδο, θα υποχρεωθούν να τα εγγράψουν αργότερα στο 
πλησιέστερο σχολείο της περιοχής τους, στο οποίο θα υπάρχουν κενές θέσεις.  
 
Μετά τις 18 Ιανουαρίου 2023, όσοι μαθητές παρουσιαστούν για εγγραφή ή μετεγγραφή στα 
σχολεία, θα πρέπει να απευθύνονται στο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λευκωσίας. 
 
Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλα τα παιδιά, οποιασδήποτε εθνικότητας, που διαμένουν στην 
Κύπρο. Όλοι οι γονείς, που έχουν παιδιά σε ηλικία που τους επιτρέπει να εγγραφούν στο 
Δημοτικό Σχολείο, είναι υποχρεωμένοι  να εγγράψουν τα παιδιά τους στο Δημοτικό Σχολείο 
της περιφέρειάς τους, έστω και αν έχουν σκοπό να ζητήσουν μετεγγραφή.  
 
Οι αιτήσεις για μετεγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 33) υποβάλλονται από τους γονείς/κηδεμόνες 
στο σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας, την περίοδο των εγγραφών και το σχολείο 
θα τις προωθήσει στο ΥΠΠΑΝ. Στις περιπτώσεις μαθητών/μαθητριών που έχουν μεγαλύτερα 
αδέλφια στο συγκεκριμένο Δημοτικό Σχολείο, η εγγραφή σε περίπτωση που δεν είναι η 
εκπαιδευτική τους περιφέρεια, γίνεται χωρίς να απαιτείται η διαδικασία μετεγγραφής. Η 
εξέταση των αιτήσεων για μετεγγραφή θα διεξαχθεί το διάστημα μεταξύ 23 Ιανουαρίου και 3 
Φεβρουαρίου 2023 . Οι γονείς θα ενημερωθούν για την έγκριση ή μη της μετεγγραφής του 
παιδιού τους την περίοδο 13-17 Φεβρουαρίου 2023.   
 
Α. Εγγραφές μαθητών Α’ τάξης της σχολικής χρονιάς 2023 – 2024 
 
Δεκτά για εγγραφή στην Α’ τάξη είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 
2016 μέχρι και την 31η  Αυγούστου 2017. 
 
Τα έγγραφα που είναι απαραίτητα για να γίνει η εγγραφή είναι: 
 

 Έντυπο ΔΔΕ11 «Αίτηση για εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο»  
 Έντυπο ΔΔΕ29 «Βεβαίωση Φοίτησης σε εγκεκριμένο από το ΥΠΠΑΝ Νηπιαγωγείο» 
 Πρωτότυπο πιστοποιητικό γέννησης/διαβατήριο  
 Λογαριασμοί σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος 
 Κατάσταση εμβολιασμού 
 Έντυπο ΔΔΕ33 «Αίτηση για μετεγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο» (μόνο για όσα παιδιά 

επιθυμούν μετεγγραφή) 
 
 
 
 
 



 
 
Οι γονείς/κηδεμόνες θα συμπληρώσουν εκ των προτέρων τα σχετικά έντυπα και θα βάλουν 
όλα τα απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα για την εγγραφή του παιδιού τους και την 
αίτηση για μετεγγραφή (εάν επιθυμούν μετεγγραφή) μέσα σε ΚΛΕΙΣΤΟ φάκελο και θα τον 
τοποθετήσουν σε ειδικό κιβώτιο, που θα βρίσκεται στην είσοδο του σχολείου. Το σχολείο θα 
επικοινωνήσει μαζί σας για να επιβεβαιώσει την εγγραφή ή να ζητήσει πληροφορίες/στοιχεία 
που δεν έχουν δοθεί.  
 
Β. Εγγραφές μαθητών που κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά φοιτούν στις τάξεις 
Α’ - Ε’  
 
Οι εγγραφές των μαθητών που φοιτούν την τρέχουσα σχολική χρονιά στις τάξεις Α΄- Ε΄ στο 
σχολείο μας θα γίνει τις ίδιες ημερομηνίες, δηλαδή 16-18 Ιανουαρίου 2023 με τη 
συμπλήρωση του εντύπου «Δήλωση Εγγραφής», που έχει δοθεί στα παιδιά σας σήμερα   
13 Ιανουαρίου 2023, και το οποίο παρακαλείστε να συμπληρώσετε  και  να αποστείλετε με το 
παιδί σας στο σχολείο, το αργότερο  μέχρι την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου 2023.  Αν 
υπάρχουν γονείς/κηδεμόνες που επιθυμούν μετεγγραφή του παιδιού τους, παρακαλούμε όπως 
επικοινωνήσετε προσωπικά με τη διεύθυνση του σχολείου.                                                                                            
 
Παρακαλούμε όπως μελετήσετε και την εγκύκλιο για τις εγγραφές, που έχει αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του σχολείου μας.  Στην ιστοσελίδα μας έχουν επίσης αναρτηθεί και όλα τα 
σχετικά με τις εγγραφές έντυπα, (ΔΔΕ 11 και ΔΔΕ 33) 

 
 

Από το Σχολείο                                                                         


